

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于沈阳人工智能的工作,沈阳人工智能的工作怎么样这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [虚拟现实和人工智能,谁的发展前景更大?](#)
2. [沈阳大学的研究生控制科学好就业吗](#)
3. [中科大人工智能就业怎么样](#)
4. [沈阳有了多功能的“机器人”律师,你觉得这未来会取代真人律师吗?](#)

虚拟现实和人工智能,谁的发展前景更大?

单从技术的角度来讲,人工智能需要的智商要比VR高出几层楼。特别是深度自然语言的处理目前都尚未有重大突破。而从应用前景来看,人工智能的应用领导非常多的,一旦成熟之后生活的方方面面都会被加入人工智能。前景和应用应该远超VR。

在未来AR和MR都将成为主流技术影响各个行业。VR可能会进行一个全新的面向小众人群的领域。

至于VR和人工智能这两者并没有可比性,不同领域。

沈阳大学的研究生控制科学好就业吗

沈阳大学研究生控制科学与工程研究所就业情况非常不错。随着计算机技术和人工智能行业的发展,机械生产活动基本靠程序来进行,许多的大型生产制造企业对于控制科学和工程方面的研究生需求都很大。

中科大人工智能就业怎么样

中科大人工智能就业还不错

中国科学院人工智能专业成立于2017年5月,是我国人工智能技术领域首个全面开展教学和科研工作的新型学院。是由中国科学院自动化研究所承办,中国科学院计算机研究所、沈阳自动化研究所软件研究所、深圳先进技术研究所、重庆绿色智能研究所等单位共同承担。一个新兴的专业,前景非常不错。

沈阳有了多功能的“机器人”律师,你觉得这未来会取代真人律师吗?

通过北京八分钟，让全世界认识了沈阳的机器人产业的厉害，这回，全国第一个“机器人律师”也在沈阳诞生了，制造者仍是大名鼎鼎的沈阳新松机器人。

前几天本报小记还去跟机器人见了个面，她身穿一件红色套装，还带着一个红色领结，大眼睛忽闪忽闪的十分可爱，但可爱的外表，无法掩饰她的专业，只要有人向她询问法律相关的问题，她能立刻回答出相关的法律规定，而且回答内容还十分精准。

她的功能还不止于此，不但能通过智能语音进行普法问答，还能在远程会议中实现多方互动，实现在线法律咨询，还能集引导接待答疑，远程分身互动等多种功能于一身。

除了这些技能之外，这款“机器人”律师还能进行人脸识别、自主行走、自助充电，甚至还能一键呼叫、点播课程，更厉害的是，他的方形脸庞上，还能进行多媒体播放和视频直播，简直全能。

之前早就有人预测，律师和门诊大夫这两项工作可能最快被人工智能取代，果然，看到这款机器人，至少律师行业的从业者应该有人会有隐隐的担忧了。

但机器人设计者称，这款机器人具备“大数据+人工智能”两件法宝，确实比人脑更具优势。但毕竟老百姓的接受度还要慢慢培养，如果面对一个人类律师和一个机器人律师，相信很多人还是会选择后者。

但现在，这款机器人律师至少可以帮助律师做好法律咨询的前期工作和基本事务，使得律师团队有更多的精力投入到更深层次的法律专业工作中去，从而提升自己的专业能力以便更好地服务百姓。

另外，跟其他许多稀缺资源一样，法律服务资源也存在城乡差距，对一些基层来说，机器人可以去弥补法律服务提供力量的薄弱，将法律服务拓展得更广泛，让更多有需要的人获得更好的法律帮助。

如果说人工智能能取代大部分主要工作是问询类的律师，我觉得还是有可能的，但如果是上法庭的辩护律师，我觉得人工智能还无法替代，毕竟识别表情，快速反映，两方交战，还不是人工智能的特长。

关于沈阳人工智能的工作，沈阳人工智能的工作怎么样的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。